





Din experienta sfaturilor populare

O sarcina permanenta: sprijinirea muncii pentru transformarea socialista a agriculturii

De la inceputul anului si pina in prezent, in raionul Arad au luat fiinta 17 noi Intovarsiri agricole...

pentru transformarea socialista a agriculturii a primit comitetul executiv din partea deputatilor. Acestea, odata cu prezentarea dărilor de seamă...

LIPSA DE PREOCUPARE — REZULTATE SLABE. Comitetul executiv al sfatului popular din Vinga a dat dovada de totală lipsă de preocupare...

Declarația guvernului U.R.S.S. cu privire la bazele dezvoltării și întăririi prieteniei și colaborării între U.R.S.S. și celelalte țări socialiste

MOSCOVA 30 (Agerpres). — TASS transmite: Baza de nezdruccinat a relațiilor externe ale Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste...

apărarea împotriva unei agresiuni posibile. Se știe că în conformitate cu Tratatul de la Varșovia și cu acordurile guvernamentale...

Atelier fruntaș

La întrecerea socialistă pornită în ziua de 7 Noiembrie, fruntașii Atelierele TC 5 C.F.R. este Atelierea TTR-ELF condus de maestrul Ioan Sîrbu...

Și ei contribuie la fabricarea de mașin-unelte

Școlii profesionale metalurgice nr. 2, au îndeplinit în atelierul nr. 11 al trimestrului III al acestui an...

Articolele pentru sportul de iarnă

Zilele acestea răcoase lasă să se simtă că iarna nu-i departe. În această primă fugă de zăpadă își vor face apariția, chemând la start pe iubitorii sporturilor de iarnă...

SPORT SPORT SPORT

Locomotiva Arad a scăpat din zona retrogradării

Table with 4 columns: Loc. Tr. Sev., Locom. Cluj, Energ. Lupeni, En. O. Stalin. Rows show various locomotive models and their performance metrics.

Jurnal olimpic

Federațiile sportive portugheze, de acord cu Comitetul olimpic respectiv, au hotărât să nu trimită nici un sportiv la Melbourne...

Scurte știri sportive

Tratativele pentru perfecționarea turneului echipei de juniori a orașului Istanbul în țara noastră continuă. Forul nostru de specialitate a propus...

La Leningrad se construiește primul spărgător de gheață atomic din lume

LENINGRAD 31 (Agerpres) TASS anunță: La unul din șantierelor navale din Leningrad se construiește primul spărgător de gheață atomic din lume...

BELGRAD



RECEPȚIA OFERITĂ DE N. A. BULGANIN ÎN CINȘTEA PRIETENIEI ÎN AFRIKA DE NORD

MOSCOVA 31 (Agerpres). TASS anunță: La 30 octombrie, N. A. Bulganin, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., a oferit la Kremlin o recepție în cinștea Excelenței sale...

DECLARAȚIA MINISTRULUI DE EXTERNE AL AFGANISTANULUI CU PRIVIRE LA SITUAȚIA DIN AFRICA DE NORD

KABUL 31 (Agerpres). — Muhammed Nain, prim-ministru ad interim și ministru al Afacerilor Externe al Afganistanului a declarat într-un interviu acordat unui corespondent al Agenției Bahtar că guvernul și poporul afgan sînt îngrijorați de situația creată în Africa de Nord...

